

明起, 寒风瑟瑟袭江淮

冷空气比此前预计的更强, 气温将降12℃

“变天了! 看来是要下雨降温了!”从昨日起,持续了一周的晴好天气在我省大部分地区宣告结束。等待我们的是从今夜开始入侵的秋后最强冷空气。而来自省气象部门的最新预报显示,此次冷空气比早先预报的要更强一些,将会给我省带来12℃以上的大降温。

记者 祝亮

昨日“霜降”, 意味进入深秋

昨日,是二十四节气中的“霜降”,意味着我国多数地区已经进入了深秋季节。在霜降节气,不耐寒的作物将停止生长,自然界也将呈现出“草木黄落,蛰虫成俯”的深秋景象。霜降是一个反映物候变化的节令,在每年的公历10月23日或24日。

冷空气将带来12℃以上大降温

据省气象专家预计,25日前后受较强冷空气影响,我省将出现明显的大风、降温

天气,同时伴有降水。24日后期至25日全省平均风力将增大到5级,阵风7~8级;冷空气过后全省平均气温将下降9~11℃,淮北部分地区下降12℃以上;27日前后早晨江北大部分地区将出现初霜冻。

今明开始阴雨取代艳阳

具体来说,今天白天淮北多云转阴天,淮河以南阴天;江淮之间大部分地区和江南有小雨,部分地区中雨。全省偏东风3-4级,水面上阵风7级。最低气温:淮北12-14℃;江淮之间14-16℃;江南15-17℃。最高

气温:淮北22-24℃;江淮之间21-23℃;江南20-22℃。预计今天夜里到25号白天,全省阴天有小雨,其中东部部分地区中雨。

气象专家提醒市民及时增衣

气象专家仍提醒市民,随着冷空气过境,明起,全省范围内都将出现大幅度降温。市民要及时增加衣物。患有肠胃疾病、高血压及脑血管硬化的患者要特别注意,应避免剧烈运动,早晚减少外出,尽量避免受冷空气侵袭,是积极主动预防这三种疾病的有效途径。



10月22日,安徽省司法行政系统书画协会成立。该协会还在省博物馆,举办了首届司法行政系统书画摄影作品展,共展出书法、绘画、摄影作品200余幅。
彭继友 沈光凌
记者 刘欢文/图

有人冒充普查员, 警方发预警 人口普查不问存款数

星报讯(王涛) 省公安厅昨日发布预警信息,少数不法分子却假借“人口普查”的名义,“敲”开市民家门,入室盗窃、抢劫或进行行业主信息搜集等违法犯罪活动,广大群众需提高警惕。

近期,我省周边部分省、市发生了以“人口普查”为名实施的盗窃、抢劫案件,警方提醒广大市民,11月1日至10日,人口普查员将到您家中进行人口普查登记,正规的人口普查员将佩戴安徽省人口普查办公室统一颁发的普查员证件,进行调查登记;入户调查登记主要内容包括:核对姓名、性别、年龄、户口登记状况等基本信息,不涉及银行卡密码、存款数额等问题。在此,警方提醒市民,如遇到普查员入户核对登记时,应核清对方身份,防止无关人员进入家中,一旦发现可疑情况,请及时报警。



增收快了 日子好了 庐江农民夏勤发一家的幸福生活

据《人民日报》21日10版报道 2006年1月1日,我国农民彻底告别2600多年历史的农业税。“十一五”前4年,农民人均纯收入年均实际增长8.3%。今年上半年人均现金收入3078元,实际增长9.5%。驱车出安徽庐江县城,沿合铜公路北行30分钟到庐城镇迎客村三槐村小组,41岁的夏勤发站在村口。

这是江淮平原腹地的一户普通农家。因为穷,为了不乱花钱,从结婚那天起夏勤发便与媳妇开始记录家庭收支账。10多年过去了,橱柜里存放了10本“流水账”。

“取消农业税后,国家还给补贴。以前我做梦也想不到,这5年收入能增加这么快,国家的惠农政策有这么多。”夏勤发笑容中洋溢着幸福和自豪。夏勤发算了笔总账,2009年,家里来自农业收入为4570元,比2005年增加1000多元。

2008年起,夏勤发在外面四处打短工,这一年,他带回家里26万元。

万花筒

我省13.9万人昨参加自考

昨天,我省今年下半年高等教育自学考试开考。记者昨晚从省考试院获悉,全省125个考点整体平稳,没有发现重大违规事件。本次考试共开考课程326门,报考人数共139106人、342031科次。据介绍,本次考试共两天时间。记者 桑红青

执业兽医资格考试今开考

记者昨日获悉,2010年全国执业兽医资格考试将于10月24日举行。今年全省17个考点办现场初审和省考区办复审,取得考试资格的最终人数是2047人。

王昱 记者 王松青

国考报名今日24时截止

竞争最激烈的涉皖职位报考比达1484:1

星报讯(记者 刘元媛) 今天是国考网络报名的最后一天。截止至今日24时,2010年国考网络报名工作将全面结束。目前,报名进入尾声,据国家公务员网的统计,目前每天通过审核人数的增幅都在十几万人。热门职位更热,冷门职位也开始“破零”。

根据“公考”机构华图教育的统计数据,国考报名如同往年一样如期进入了最后几日的爆发期。截至10月22日19:00,国考通过资格审核人数共计839721人,单日增加188188人,单日通过资格审核人数再创新高。今日是国考报名的最后一天,专

家提醒尚未通过审核的考生,既要抓住机会,更要慎重选报职位。

目前,国考涉皖职位中仍以安徽国税系统报名最为火爆。截至昨晚5时,国考涉皖职位中竞争最激烈的职位报考比已达到1484:1。另外,合肥海关等部门职位也是考生报考的热门。

国家公务员网表示,前期没有通过审核的考生在二次报考时需更加谨慎。考生应摒弃冒险投机的想法,更加慎重仔细地分析有意填报职位的招考条件,选择自己确实符合条件的职位,切忌打擦边球,也最好不要选择过热过冷的职位。

已报考的考生可在10月26日前,登录考录专题网站查询是否通过了资格审查。通过资格审查的,不能再报考其他职位。10月15日8:00-10月24日24:00期间,报考申请尚未审查,或未通过资格审查的,可以改报其他职位。10月25日0:00-26日18:00期间,报考申请未审查或未通过资格审查的,不能再改报其他职位。另外,通过资格审查的人员,可于2010年10月28日8:00后登录考录专题网站查询报名序号。报名序号是报考人员报名确认和下载打印准考证等事项的重要依据和关键词须牢记。

因几百元债务纠纷扬言要炸人 莽汉自制炸药包欲闯派出所

星报讯(崔小宝 于林才 李尚辉) 因与他人有几百元的债务纠纷没有解决,生性暴躁的戴某,竟带着菜刀、汽油和自制的两瓶炸药来到辖区派出所,要求派出所解决,如若不行就在派出所砍人并引爆炸药,派出所值班民警快速行动,将其控制住,并从身上搜出用于逞凶的物品。

10月20日上午八点多钟,蒙城县岳坊镇戴某村代圩庄村民戴某来到岳坊派出所门口大声叫喊:“我要杀人,我身上有炸药。”该所值班人员闻声后急忙出来处置,对戴某

进行询问、劝说、制止,戴某不听劝阻,而且情绪异常激动,戴某随后把藏在衣服下面的炸药亮出来,说道:“我要进公安局,我要炸人,你们信不信我在派出所监控下面砍人,我的媳妇跑了,我的钱也没有要上来,我要同欠我钱的人同归于尽。”值班民警意识到问题的严重,立即向正在县一院办理案件的所长李朝阳汇报。所长李朝阳立即要民警稳定戴某的情绪,设法将戴某控制在值班室里,避免误伤来所办事群众,防止事态扩大。随后,县局政委卢新军、副局长戴飞、党

组成员戴勇带领治安警察大队、刑警大队等人迅速来到岳坊派出所,研究处置方案。十时许,根据处置方案,在戴某情绪稳定,思想放松的情况下,民警们多路包抄迅速将戴某控制,成功从戴某身上解除自制爆炸装置和一把菜刀、一瓶汽油。

经查,戴某多年前曾制火药炸过鱼,所以家中还剩了一些火药。因戴某脾气暴躁、多疑,导致妻子离家出走,加上别人欠他几百元钱不还,脑子一热,就背着炸药去了派出所。目前,案件正在进一步审理中。

Midea 美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面